
Mac ja RUMlogNG logiohjelman käyttö WWFF puska-aktivoinnissa 

Tämä ohje luotu ajatuksella että ko ohjelman käyttö muuten on jo hallinnassa. Ensiksi kannattaa 
lokin tietokentät optimoida WWFF käyttöön. Ohjelmasta löytyy neljä käyttäjän muokattavaa 
tietokenttää. Näistä tarvitsee ottaa käyttöön kaksi. Löytyvät ->


P2P KUSOJA VARTEN KANNATTAA LUODA KAKSI SARAKETTA. WWFF REF JA WWFF . 
SULJE IKKUNA

KLIKKAA PREFERENCES JA AVAUTUU ALEMPI KUVANÄKYMÄ

SULJE JA KÄYNNISTÄ RUMLOGNG JA OHJELMAN TIETOKENTÄT PITÄISI NÄYTTÄÄ TÄLTÄ.



P2P yhteyksissä WWFF ref kenttään tulee vasta-aseman puistotunnus ja wwff kenttään teksti 
wwff. Muissa yhteyksissä nämä jätetään tyhjäksi(toki näitä voi käyttää kotiasemalta tms pidettyjen 
puskakusojen lokkaamiseen).  Voit käyttää konetta normaalisti lokinpitoon puskasta jos haluat 
mutta jos pidät paperilokia niin seuraavassa kuvassa vinkki siihen.


Eli  päivämäärän ja ajan alta valitse valikosta Enter time manually. Nyt pääset syöttämään lokiin 
paperilokissa olevan kellonajan ja päivämäärän.


Nyt olet onnistuneesti syöttänyt puska-aktivointisi kusot  RUMlogNG lokiohjelmaan  ja on aika 
siirtyä lokin lähetysvaiheeseen. Ensiksi valitse tietokannasta kaikki aktivoinnin kusot.


Valitse Logbook valikosta Export selected QSOs for WWFF 


MUUTA AJAN JA PVM SYÖTTÖTAPAA

VALITSE AKTIVOINNIN KUSOT



Seuraavana täytät avautuvaan ikkunaan aktivoinnin tiedot ja valitset Save ADIF ja ohjelma luo 
tallentuvaan adif tiedostoon kaikki puuttuvat WWFF tietokannan vaatimat tiedot.


Tallennusvaiheessa kannattaa jo luoda tiedostolle nimi WWFF tietokannan vaatimaan muotoon. 


EXPORT SELECTED QSOS FOR WWFF

TÄYTÄT PAKOLLISET TIEDOT

TÄSSÄ MUODOSSA TIEDOSTONIMI NIIN LOKISI ON LÄHETYSTÄ VAILLE VALMIS



Tässä lyhyt ohje WWFF kelpoisen lokin luontiin RUMlogNG ohjelmalla.  
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